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的人实际上并不是教师，因为教书并不是他们的主要收入来

源. 上述议论假设了以下哪项断定？ （A）许多被称为教师的

人缺乏合格的专业知识与技能. （B）收入的多少可以衡量一

项职业受社会重视的程度高低. （C）收入偏低使教师不能敬

业乐业. （D）一个人不能称之为作家，除非写作是其主要的

收入来源.教师的情况也一样. 27．如果未来的父母在孩子出生

前确实想要这个孩子，那么，孩子出生后肯定不会受虐待. 以

下哪项如果成立，上述结论才会为真？ (A) 未来的父母一旦

有了自己的孩子，会改变原本只是想传宗接代的观念. (B) 不

想要孩子的人通常也会抚养孩子. (C) 不爱自己孩子的人通常

会虐待孩子. (D) 虐待孩子的人都是不想要孩子的. 28．某高校

招收专业学位研究生，条件是：有实际工作经验，并且工科

专业课考试或者管理专业课考试优秀.小王没有被学校录取，

那是由于： （A） 如果小王有实际工作经验，那么他的工科

专业课考试和管理专业课考试都不优秀. （B） 小王只有工科

专业课考试和管理专业课考试优秀，才会有实际工作经验. 

（C） 小王有实际工作经验，工科专业课考试不优秀. （D） 

小王有实际工作经验，管理专业课考试不优秀. 29．陈华图便

宜花50元买了双旅游鞋，不到一个月鞋带就断了.不久，他按

市价的几乎一半买了件皮夹克，结果发现原来是仿羊皮的.于

是他得出结论：便宜无好货. 陈华得出结论的思维方法，与下

列哪项最为类似？来源：www.examda.com (A) 李京是语文教



师，他仔细地阅改了每一篇作文，得出结论：全班同学的文

字表达能力普遍有提高. (B) 王江检验一批产品，第一件合格

，第二件是次品，于是得出结论：这批产品不全合格. (C) 王

强邻居的小男孩，头发有两个旋，脾气很犟；王强的小侄子

，头发也有两个旋，脾气也很犟.王强因此得出结论：头发上

有两个旋的孩子，脾气很犟. (D) 李文认为头发上有两个旋的

孩子很犟，因此得出结论：自己的孩子脾气不犟是因为头发

上只有一个旋. 30．东方航空公司实行对教师机票六五折优惠

，这实际上是吸引乘客的一种经营策略，该航空公司并没有

实际让利，因为当某天航班的满员率超过90%时，就停售当

天优惠价机票，而即使在高峰期，航班的满员率也很少超

过90%.有座位空着，何不以优惠价促销它呢？ 以下哪项如果

为真，将最有力地削弱上述论证？ (A) 绝大多数教师乘客并

不是因为票价优惠才选择东方航空公司的航班的. (B) 该航空

公司实施优惠价的7月份的营业额比未实施优惠价的2月份增

加了30%. (C) 实施教师优惠票价表示对教师职业的一种尊重

，不应从功利角度对此进行评价. (D) 该航空公司各航班全年

的平均满员率是50%. 31．某大学校长在校庆大会上讲话时说

：“我们有许多毕业同学以自己的努力已在各自领域中获得

了优异成绩.他们有的已成为科学家、将军、市长、大企业家

，我们的学校以他们为骄傲.毋庸置疑，我们已毕业同学中有

许多女同学⋯⋯” 如果该校长讲话中的断定都是真的，那么

以下哪项必定是真的？ （A）取得优异成绩的至少有女同学. 

（B）取得优异成绩的男同学多于女同学. （C）取得优异成

绩的女同学多于男同学. （D）取得优异成绩的可能没有女同

学. 32．一种在儿童中非常流行的病毒导致了30%被感染的儿



童患了肺炎，对细菌感染非常有效的抗生素对这种病毒却无

能为力，然而，当因感染而患肺炎的儿童接受抗生素治疗后

，肺炎却得到了治愈. 以下哪项最好地解释了上文中明显的不

一致？ （A） 虽然有些抗生素不能杀死病毒，但另一些抗生

素却可以杀死病毒. （B） 被病毒感染的儿童极易受到导致肺

炎的细菌的侵害. （C） 有许多没有感染病毒的儿童也患了肺

炎. （D） 大多数病毒感染比细菌感染更难治疗. 33．大多数

价格高的钢笔质量也好，有一些价格较低的钢笔质量也好.所

有质量好的钢笔都有一个共同的特点：它们的书写手感都好.

如果上面的说法都正确，那么下面哪种说法一定正确？ （A

） 书写手感好的钢笔都是质量好的钢笔. （B） 书写手感好的

钢笔价格往往也较高. （C） 与价格较低钢笔相比，价格较高

的钢笔书写手感往往更好. （D） 在价格高于一个水平后，几

乎所有这个档次的钢笔书写手感都好. 34．所有名词都是实词

，动词不是名词，所以动词不是实词. 以下哪项与上述推理在

结构上最为类似？ (A) 凡细粮都不是高产作物.因为凡薯类都

是高产作物，凡细粮都不是薯类. (B) 铝是金属，又因为金属

都是导电的，因此铝是导电的. (C) 虚词不能独立充当语法成

分，介词是虚词，所以介词不能独立充当语法成分.来源

：www.examda.com (D) 实词能独立充当语法成分，连词不能

独立充当语法成分，所以连词不是实词. 35．由于烧伤致使四

个手指黏结在一起时，处置方法是用手术刀将手指黏结部分

切开，然后实现皮肤移植，将伤口覆盖住.但是，有一个非常

头痛的问题是，手指靠近指根的部分常会随着伤势的愈合又

黏结起来，非再一次开刀不可.一位年轻的医生从穿着晚礼服

的新娘子手上戴的白手套得到启发，发明了完全套至指根的



保护手套. 以下哪项如果为真，最能削弱保护手套的作用？

(A) 该保护手套的透气性能直接关系到伤势的愈合. (B) 由于材

料的原因，保护手套的制作费用比较贵，如果不能大量使用

，价格很难下降. (C) 烧伤后新生长的皮肤容易与保护手套粘

连，在拆除保护手套时容易造成新的伤口. (D) 保护手套需要

与伤患的手型吻合，这就影响了保护手套的大批量生产.
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